



ПРИВЕТСТВЕННЫЙ
АДРЕС

Участникам и гостям II Всероссийской научно-практической конференции «Экологические аспекты современных технологий в химико-лесном комплексе»

Приветствую участников и гостей II Всероссийской научно-практической конференции «Экологические аспекты современных технологий в химико-лесном комплексе»!

Одной из основ устойчивого развития нашей страны является взаимосвязь и сбалансированность экономической и экологической сфер.

В настоящее время представители лесопромышленного комплекса активно налаживают взаимодействие с научными организациями, представителями органов власти и гражданского общества. Это способствует развитию отрасли и совместному решению существующих проблем, внедрению новых практик по целому комплексу важнейших вопросов экологии не только в Архангельской области, но и по всей России.

Важно, что конференция носит практическую направленность. Участники смогут посетить промышленные предприятия, ознакомиться с современными технологиями в научных лабораториях и центрах, и затем обсудить, как они влияют на климатическую обстановку и экологическую безопасность.

Уверен, что конференция станет источником новых идей и инновационных решений, которые будут способствовать созданию более устойчивой и благоприятной окружающей среды для современного общества.

*Губернатор
Архангельской области*



А.В. Цыбульский

2024 год